
SOLUCIONES PARA COMPROBAR: 282, 28, 29, 47, 24, 30, 12, 3, 10 

HOJA DE REFUERZO – Nº 2 
OPERACIONES COMBINADAS 
PARA 1º ESO (NÚMEROS NATURALES) 

1) =⋅−⋅+ 71040832 2) ( ) ( ) ( )12 5 14 6 : 8 6− ⋅ − − =

3) ( )16 : 2 4 3 10 3 3⋅ − ⋅ − ⋅ = 4) ( )21 13 6 2 2+ ⋅ − ⋅ =

5) ( ) ( )21 16 11 2 8 5− − ⋅ + + = 6) ( )[ ] =⋅−+⋅−⋅+ 34153417312

7) ( )18 :3 2 4 12 3 4⋅ − ⋅ − ⋅ =
8) ( )[ ] =−−⋅−⋅−⋅ 2:82538275312

9) ( )9 6 3 17 :5 5+ ⋅ − ⋅ =

ALUMNO/A:  ______________________________ 

 FECHA:  ___________     GRUPO: ______ 

Escribir los desarrollos a lápiz y con todos los pasos intermedios 


